

- 921精神復興音樂會..... 2~3版
- 池田SGI會長指導..... 5~7版

# 創價新聞

SOKA PRESS

## 池田SGI會長指導

要毫不猶豫地斷然展開行動，然後竭盡全力，……懷抱「非要做到不可」的氣魄，必定能開創反敗為勝的道路。



■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：<http://www.twsgi.org.tw>  
 ■ 發行所：創價文教基金會 訂閱查詢：(02) 28881770 每週二、五發行



■ 訂閱一年104期(含郵資)：國內NT\$1200、香港US\$59/亞洲US\$66/歐美US\$74  
 ■ 郵撥帳號50305098 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

## 921二十週年 創價舉辦「921精神復興音樂會」 文化力量 鼓舞民眾 從心出發

### 《青年啊！來登21世紀廣布之山》

921大地震屆滿20週年，為持續以音樂、文化的力量建設希望未來，創價特於9月22日下午假彰化縣文化局員林演藝廳舉辦「精神復興音樂會」，創價勝利管弦樂團等6支青年文化團隊擔任演出，大家從音樂、舞蹈出發，發自生命奧底展現生命躍動的氣息，象徵全台民眾20年來、超越921震災的勝利之姿，讓現場觀眾都不禁吶喊：「這是一場振奮人心、撼動生命的心靈饗宴！」



磯貝老師強而有力地指揮，池田先生作詞、甲斐正人作曲的〈青年啊！來登21世紀廣布之山〉，振奮人心。

### 心的勝利 民眾的勝利

當天，池田SGI會長特地捎來賀電，說：「這20年來，各位在大地震釀成的莫大困境中，燃起不屈的精神，持續推動災後復興……」（詳見4版）對會員們在災後不懈地推動民眾精神復興，及台灣民眾在311東日本大地震時所給予的溫暖幫助表達感謝。同時，他更期勉大家明朗地展開充滿希望與鼓勵的對話，持續致力於貢獻社會，擴大和平與幸福的網絡。

音樂會以「心的勝利 民眾的勝利」為主題，在林釗理事長力

邀下，曾榮獲日本電影金像獎最佳音樂獎的作曲家甲斐正人，特別創作〈心的力量〉作為開場音樂及主題曲，溫暖的旋律有如冉冉升起的旭日，讓人湧現無限希望，更展現出台灣民眾以「心的力量」超越震災20年，迎向新生的歷程。

### 鼓舞人心 傳達勇氣與希望

天鼓樂團、和光弦樂團及黎明舞蹈團等，以和諧美妙的樂音、青春活力的舞蹈，結合郭雪湖、林玉山、林惺嶽……共23位藝術家的創作影像，以傳遞生命躍動、希望、

勇氣、蘇生與歡喜的美好訊息。

創價勝利管弦樂團與140位太平洋合唱團、創價青年合唱團及來自全台各地創價青年聯合演出的貝多芬第九號交響曲〈歡樂頌〉，更是整場音樂會的最高潮，振奮人心！

值得一提的是，創價音樂總監、多年來不辭辛勞來台指導的磯貝富治男老師，最後更親自上台指揮〈青年啊！來登21世紀廣布之山〉！看到磯貝老師的登台身影、指揮背影，讓許多觀眾在雄渾樂音的震撼中，潸然落下感動的淚水。曲終，更在全場觀眾起立鼓

掌、高呼「安可」的歡呼中，又演出了一次〈青年啊！來登21世紀廣布之山〉，場面極為感人！

看見創價青年的精彩演出，彰化縣縣長王惠美說，音樂能洗滌人心，透過這場音樂會，相信撫慰了許多在921受傷或心靈有所缺憾的鄉親，使他們能有更幸福的人生。台中女中校長洪幼齡則表示，感佩創價用藝術傳達希望、愛與勇氣，鼓舞人們湧現前進的力量。

相信，於921屆滿20週年之際，透過創價青年的熱情雙手，已經在全台民眾心中架起一道「希望的彩虹」！（相關新聞，詳見2~3版）

精彩演出  
廣獲迴響



林釗理事長(左1)與中央研究院院士周昌弘(左3)等貴賓，為演出人員喝采。

全體演出人員謝幕



創價音樂總監磯貝富治男(中間右)、甲斐正人(中間左)老師與全體演出人員謝幕。